



# Illinois State Board of Education

## રાજ્ય વશિષ શિક્ષણની ફરિયાદ માટે વનિતી

### રાજ્ય ફરિયાદ તપાસ

વિશેષ શિક્ષણ ફરિયાદ નોંધાવવા માટેની કોડ ઓફ ફેડરલ રેગ્યુલેશન્સ (CFR) માં [34 CFR 300.151-34 CFR 300.153](#), ઇલિનોઇસ એડમિનિસ્ટ્રેટિવ કોડમાં (IAC) [23 IAC 226.570](#), પર અને ઇલિનોઇસ કમ્પાઇલ્ડ સ્ટેચ્યુટ્સ (ILCS) [105 ILCS 5/14-8.02e](#) પર સ્થાપિત કરવામાં આવી છે.

પર ફેડરલ નિયમો એક્સેસ કરી શકાય છે

[https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?tpl=/ecfrbrowse/Title34/34cfr300\\_main\\_02.tpl](https://www.ecfr.gov/cgi-bin/text-idx?tpl=/ecfrbrowse/Title34/34cfr300_main_02.tpl)

રાજ્યના નિયમોને <https://www.ilga.gov/commission/jcar/admincode/023/02300226sections.html> પર એક્સેસ કરી શકાય છે.

પર રાજ્યના કાયદાઓ એક્સેસ કરી શકાય છે

<https://ilga.gov/legislation/ilcs/ilcs4.asp?DocName=010500050HArt%2E+14&ActID=1005&ChapterID=17&SeqStart=116600000&SeqEnd=122900000>

### વિનંતી ફોર્મ

[34 CFR 300.509](#) પરના સંઘીય નિયમો અનુસાર, આ ફોર્મ રાજ્યની વિશેષ શિક્ષણની ફરિયાદ દાખલ કરવામાં માતાપિતા અને અન્ય પક્ષકારોને મદદ કરવા માટે વિકસાવવામાં આવ્યું છે. આ ફોર્મનો ઉપયોગ કરવાની ભલામણ કરવામાં આવે છે, પરંતુ આવશ્યક નથી. જોકે, તપાસ આગળ વધે તે પહેલાં આ ફોર્મમાં વિનંતી કરેલી બધી માહિતી પૂરી પાડવી આવશ્યક છે. જો કોઈ જરૂરી માહિતી ખૂટે છે, તો ફરિયાદની પ્રક્રિયામાં વિલંબ થઈ શકે છે અથવા ફરિયાદ બંધ થઈ શકે છે.

### ફરિયાદના પ્રકાર

વિશિષ્ટ બાળક વતી અથવા બાળકોના જૂથ વતી રાજ્ય વિશેષ શિક્ષણની ફરિયાદ નોંધાવી શકાય છે. બાળકોના જૂથ વતી ફરિયાદ પ્રણાલિગત ફરિયાદ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે.

### સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટને ફરિયાદની નકલ

[34 CFR 300.153\(d\)](#) અનુસાર, ફરિયાદ દાખલ કરનાર પક્ષે ફરિયાદની નકલ તે જ સમયે બાળકને સેવા આપતા શાળા જિલ્લાને મોકલવી જરૂરી છે પક્ષ આ એજન્સીને ફરિયાદ કરે છે.

### સહાયક દસ્તાવેજો

જો ઉપલબ્ધ હોય, તો કૃપા કરીને આ વિનંતીના આરોપોને લગતા કોઈપણ સહાયક દસ્તાવેજોની નકલો પ્રદાન કરો જે ઉપયોગી થઈ શકે, જેમ કે વર્તમાન વ્યક્તિગત શિક્ષણ કાર્યક્રમ (IEP) ની નકલ, ફરિયાદના મુદ્દાઓ સાથે સંબંધિત પત્રવ્યવહાર (દા.ત., ઇમેઇલ્સ, પત્રો), વગેરે.

### સંમતિ

માતાપિતા/વાલી સિવાયની અન્ય કોઈ વ્યક્તિ દ્વારા નોંધાયેલા વિશિષ્ટ બાળકને લગતી ફરિયાદો સાથે ઇલિનોઇસ સ્ટેટ બોર્ડ ઓફ એજ્યુકેશન (ISBE) માટે માતાપિતા/વાલી દ્વારા સંમતિનો પત્ર હોવો આવશ્યક છે, જેથી ફરિયાદના પરિણામો સંબંધિત ફરિયાદી સાથે માહિતી વહેંચી શકાય. તેવી જ રીતે, જો કોઈ વ્યક્તિ, જેણે પુખ્ત (18 વર્ષની અથવા તેથી વધુ વયની) વયે પહોંચી ગયેલા વિદ્યાર્થી વતી ફરિયાદ નોંધાવી હોય, તો ISBE સાથે માહિતી શેર કરવા માટે, વિદ્યાર્થીની સંમતિના પત્ર સાથે, તપાસના પરિણામો અંગે ફરિયાદ સાથે હોવી આવશ્યક છે. પરવાનગી ફોર્મ અહીં ઉપલબ્ધ છે <https://www.isbe.net/Documents/34-26-share-complaint-info.pdf>

### વહેલા નિરાકરણ

ફરિયાદની તપાસમાં 60 દિવસનો સમય લાગે છે અને, તેથી માતાપિતા અને શાળાના જિલ્લાઓને વહેલા નિરાકરણમાં શામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. વહેલા નિરાકરણ એ ડિસ્ટ્રીક્ટ્સ અને વાલીઓ માટે સ્થાનિક સ્તરે ફરિયાદોનું નિરાકરણ લાવવાનું અનૌપચારિક

સાધન છે. ફરિયાદ કાર્યવાહીના ભાગરૂપે, સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટને ફરિયાદના મુદ્દાઓનું નિરાકરણ પ્રદાન કરવાની તક મળે છે. ફરિયાદી સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટ દ્વારા ઓફર કરાયેલ કોઈપણ ઠરાવને સ્વીકારી શકે છે અને ફરિયાદ પાછી ખેંચી શકે છે. ISBE તેની તપાસમાં ડિસ્ટ્રીક્ટ દ્વારા પ્રસ્તાવિત ઠરાવ પર પણ વિચાર કરી શકે છે. વધુમાં, માતાપિતા(ઓ) અને સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટના ક્ષેત્રોને ઉકેલવા માટે સ્ટેટ-પ્રાયોજિત IEP સુવિધા અથવા મધ્યસ્થીમાં સામેલ થઈ શકે છે.

#### **IEP Facilitation—<https://www.isbe.net/Pages/IEP-Facilitation-System.aspx>**

રાજ્ય-પ્રાયોજિત IEP સગવડતા એ ડિસ્ટ્રીક્ટ અને અપંગ વિદ્યાર્થીઓના માતા-પિતા માટે આપવામાં આવતી એક મફત સેવા છે. IEP સુવિધા પ્રક્રિયાનો હેતુ અસરકારક સંદેશાવ્યવહારને પ્રોત્સાહન આપવાનો અને સંઘર્ષો ટાળવાનો છે. કેસમાં ફેસિલિટેટરને સોંપવામાં આવે તે પહેલાં IEP ના વિકાસમાં મદદ કરવા માટે બંને પક્ષોએ IEP મીટિંગમાં તટસ્થ ફેસિલિટેટર હાજર રાખવા માટે સંમત થવું પડશે.

#### **મધ્યસ્થી—<https://www.isbe.net/Pages/Special-Education-State-Sponsored-Mediation.aspx>**

ઇલિનોઇસની મધ્યસ્થી સેવાનું સંચાલન અને નિરીક્ષણ ISBE દ્વારા કરવામાં આવે છે અને પક્ષોને વિના મૂલ્યે પ્રદાન કરવામાં આવે છે. મધ્યસ્થી નીચે મુજબ છે:

1. ઇલિનોઇસ પબ્લિક સ્કૂલ્સમાં નોંધાયેલા બાળકોને વિશેષ શિક્ષણ સેવાઓ, પ્લેસમેન્ટ અને સંબંધિત સેવાઓ સંબંધિત મતભેદના સમાધાનના એક સાધન તરીકે રચાયેલ; અને
2. જ્યારે વિવાદમાં બંને પક્ષો સ્વેચ્છાએ મધ્યસ્થી પ્રક્રિયામાં ભાગ લેવા સંમત થાય છે.

જો પક્ષો રાજ્ય-પ્રાયોજિત સુવિધા અથવા મધ્યસ્થીમાં ભાગ લેવા માંગતા હોય, તો કૃપા કરીને યોગ્ય વિનંતી ફોર્મને એક્સેસ કરવા અને આ વિવાદ નિરાકરણ વિકલ્પો વિશે વધારાની માહિતી મેળવવા માટે સંબંધિત વેબપેજની મુલાકાત લો.

#### **ફરિયાદની તપાસની સમયમર્યાદા**

- કથિત ઉલ્લંઘનો—સંઘીય કાયદાઓ મુજબ, ફરિયાદ પ્રાપ્ત થાય તે તારીખથી પહેલા એક વર્ષ કરતાં વધુ નહીં હોવાના આક્ષેપિત ઉલ્લંઘનની તપાસ કરવી જરૂરી છે. તે તારીખ પહેલાંના કોઈપણ મુદ્દાઓ તપાસની પ્રક્રિયાનો ભાગ બનશે નહીં.
- તપાસ—ફેડરલ નિયમોની જરૂરિયાત છે કે ફરિયાદોની તપાસ થવી જોઈએ, અને નિષ્કર્ષોને યોગ્ય રીતે તપાસ કરવા અને નિરાકરણ લાવવાનો સમય કાઢવામાં ન આવે ત્યાં સુધી તારણોને 60 દિવસની અંદર ઓળખવામાં આવે છે. આવા વિસ્તરણ ફરિયાદના તપાસ સંશોધક દ્વારા વ્યક્તિગત ધોરણના આધારે નક્કી કરવામાં આવે છે.
- વિસ્તરણ - જો સામેલ પક્ષકારો ફરિયાદમાં ઓળખાયેલ મુદ્દાઓને હલ કરવા માટે રાજ્ય-પ્રાયોજિત મધ્યસ્થીમાં ભાગ લેવા માટે 60-દિવસની તપાસ સમયરેખાને વધારવા માટે સંમત થાય તો વિસ્તરણ આપવું આવશ્યક છે.

#### **ફરિયાદની તપાસની કાર્યવાહી**

વિશેષ શિક્ષણની આવશ્યકતાઓના ભંગનો આક્ષેપ કરતી લેખિત, સહી કરેલી ફરિયાદ પ્રાપ્ત થતાં, જેમાં તથ્યોનો સમાવેશ થાય છે જેના આધારે ફરિયાદ આધારિત છે, ISBE તપાસ કરશે અને સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટને અને તે વ્યક્તિ અથવા એજન્સીને ફરિયાદ કરનારની શોધખોળનો લેખિત અહેવાલ આપશે. શોધ પત્રની જોગવાઈને અસર કરતી વધારાની માહિતી માટે કૃપા કરીને ઉપરનો “સંમતિ” વિભાગ જુઓ. જો એક અથવા વધુ ઉલ્લંઘન જોવા મળે છે, તો રિપોર્ટમાં સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટ દ્વારા અનુસરવામાં આવતી સુધારાત્મક ક્રિયાઓ અને સમયરેખા શામેલ હશે. લેખિત ફરિયાદના નિર્ણય અંગે કોઈ ઔપચારિક અપીલ નથી.

#### **પ્રસ્તાવિત નિરાકરણ**

તે સમયે તમારા માટે જાણીતી અને ઉપલબ્ધ હદ સુધી સમસ્યાનું સૂચિત નિરાકરણ. જો સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટ માટે કોઈ સુધારાત્મક પગલાં લેવાની જરૂર હોય તો પ્રસ્તાવિત નિરાકરણ ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. જો કે, સુધારાત્મક ક્રિયાઓ અંગેનો અંતિમ નિર્ણય ISBE દ્વારા નક્કી કરવામાં આવશે.

## સુધારાત્મક રિયાઓ

ફરિયાદ પ્રક્રિયા વિશેષ શિક્ષણના નિયમોની કાર્યવાહીના બિન-અનુપાલનને ઓળખવા અને સુધારવા માટે રચાયેલ છે. તે શિક્ષાત્મક નથી અને તેના પરિણામે વ્યક્તિગત સ્ટાફના સભ્યોને શિસ્તબદ્ધ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહીં.

## ન્યાયક્ષેત્ર

આ વિભાગ વિશેષ શિક્ષણ વિશેના આક્ષેપોની તપાસ માટે જ અધિકૃત છે. વિશેષ શિક્ષણ વિભાગને એવી ફરિયાદોની તપાસ કરવાનો અધિકાર નથી કે જે રાજ્ય અને / અથવા ફેડરલ વિશેષ શિક્ષણના નિયમો અને નિયમનોથી સંબંધિત નથી, જેમ કે:

- સ્થાનિક બાબતો (દા.ત., કર્મચારીઓનું આચરણ, શિક્ષણ / સૂચનાત્મક પદ્ધતિ, સામાન્ય શિક્ષણના નિયમો, ગુંડાગીરી, વગેરે.)—આ મુદ્દાઓને સ્થાનિક સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટના વહીવટકારો અને/અથવા સ્થાનિક શિક્ષણ બોર્ડ, અથવા રિજીયોનલ ઓફિસ ઓફ એજ્યુકેશન (ROE) દ્વારા ધ્યાનમાં લેવા આવશ્યક છે. ROEની ડિરેક્ટરી અહીં ઉપલબ્ધ છે <https://www.isbe.net/roe>.
- શિક્ષણ રેકોર્ડ્સની સામગ્રી અથવા ચોકસાઈ—પર [23 IAC 375.90](#) પર ઇલિનોઇસ એડમિનિસ્ટ્રેટિવ કોડ, માતાપિતાને સ્કુલના વિદ્યાર્થી રેકોર્ડ્સમાં કોઈપણ પ્રવેશને (શૈક્ષણિક ગ્રેડ સિવાય) પડકારવાની સુનાવણીનો અધિકાર છે. વિનંતી સ્કુલમાં લેખિતમાં રજૂ કરવાની રહેશે.
- દુર્વ્યવહાર/ ઉપેક્ષા — જો તમને શંકા છે કે કોઈ બાળકને નુકસાન થયું છે અથવા તેને દુરુપયોગ અથવા ઉપેક્ષા દ્વારા નુકસાન પહોંચવાનું જોખમ છે, તો 24-કલાકની ચાઇલ્ડ એબ્યુઝ હોટલાઇનને 800-25-ABUSE (800/252-2873) પર કોલ કરો.
- સેક્શન 504/ડિસ્ક્રિમીનેશન, હેરેસમેન્ટ અને/ અથવા રીટેલીએશન—આવા મુદ્દાઓને U.S. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એજ્યુકેશનના [Office for Civil Rights](#) (OCR) દ્વારા 312/730-1560 પર સંબોધિત કરવા આવશ્યક છે.
- મધ્યસ્થી કરારનું અમલીકરણ ફેડરલ નિયમન મુજબ [34 CFR 300.506\(b\)\(7\)](#) પર, લેખિત સહી કરેલા મધ્યસ્થી કરારને સ્ટેટ કોર્ટ અથવા U.S. ડિસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં લાગુ કરી શકાય છે.
- સુનાવણીના નિર્ણયના અમલીકરણ સંદર્ભે, યોગ્ય પ્રક્રિયા સુનાવણીના નિર્ણયનો અમલ 217/782-5589 અથવા 866/262-6663 પર ISBE ના યોગ્ય પ્રક્રિયા સુનાવણી સંયોજકનો —સંપર્ક કરો.

## સહાયક ટિપ્સ

- ફરિયાદ નોંધાવતા પહેલા, કૃપા કરીને પહેલાનાં પૃષ્ઠો પરની માહિતી કાળજીપૂર્વક વાંચો.
- પૃષ્ઠ 4 અને 5 પર ફોર્મના તમામ વિભાગો પૂર્ણ કરો. આ ફોર્મ પર વિનંતી કરેલી બધી માહિતી પ્રદાન કરવામાં નિષ્ફળતા, તપાસની કાર્યવાહીમાં વિલંબ કરી શકે છે.
- ચોક્કસ રહો. તમારે કયા કાયદાનું ઉલ્લંઘન થયું છે તે વિશેષરૂપે જાણવાની જરૂર નથી, પરંતુ તમે શું માનો છો કે સ્કુલે શું ખોટું કર્યું છે તે અને સ્કુલે કાયદાનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે તેમ તમારા માનવા માટે શું થયું હતું તેનું વર્ણન કરવું આવશ્યક છે. ઉદાહરણ તરીકે:
  - સ્કુલ મારા બાળકના IEP નું પાલન કરી રહી નથી. IEP કહે છે કે તેને વર્ગખંડની સામે બેસાડવામાં આવશે, પરંતુ જ્યારે હું તેના વર્ગની મુલાકાત લેતો હતો ત્યારે તે વર્ગખંડની પાછળ બેઠો હતો.
  - ઓક્ટોબર 23 ના રોજ, મારા બાળકને તેની વિજ્ઞાન પરીક્ષા માટે વધારાના સમયની મંજૂરી ન હતી.
- તમારા આક્ષેપોને ટેકો આપવા માટે સંબંધિત દસ્તાવેજો પ્રદાન કરો.

## રિસોર્સ

- વિવાદનો અસરકારક ઠરાવ:  
<https://www.isbe.net/Pages/Special-Education-Effective-Dispute-Resolution.aspx>
- ISBE નું વિશેષ શિક્ષણ માતાપિતા/વાલી માહિતી પૃષ્ઠ: <https://www.isbe.net/Pages/Special-Education-Parents-of-Students-with-Disabilities.aspx>
- વિશેષ શિક્ષણમાં યોગ્ય તકરારના નિવારણ માટે કેન્દ્ર (CADRE):  
<https://www.cadeworks.org/>

## રજૂઆત

કોઈપણ સંબંધિત દસ્તાવેજોના પૂર્ણ કરેલ ફોર્મ અને નકલો મેઇલ, ફેક્સ કરી અથવા ઇમેઇલ કરી શકાય છે:

ઇલિનોઇસ સ્ટેટ બોર્ડ ઓફ એજ્યુકેશન  
ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ વિશેષ શિક્ષણ શન ઓપરેશનલ સપોર્ટ  
સાવધાન: ફરિયાદ સંયોજક  
100 North First Street  
Springfield, IL 62777-0001  
217/782-0372 (ફેક્સ)  
[statecomplaints@isbe.net](mailto:statecomplaints@isbe.net)

## ફરિયાદ ચેકલિસ્ટ

- તમે તમારું નામ, સરનામું અને સંપર્ક માહિતી પ્રદાન કરી છે.
- તમે વિદ્યાર્થીનું નામ, સંપર્ક માહિતી, અને સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટ અને વિદ્યાર્થી જે સ્કુલમાં જાય છે તેનું નામ પ્રદાન કર્યું છે.
- તમે ક્યારે, ક્યાં અને કેવી રીતે આક્ષેપિત ઉલ્લંઘન કર્યું છે તે સંબંધિત વિગતવાર માહિતી પ્રદાન કરી છે.
- તમે સમસ્યાનું સૂચિત સમાધાન પૂરું પાડ્યું છે.
- તમે ફરિયાદ પર હસ્તાક્ષર કર્યા છે.
- તમે CPS #299 (વધુ માહિતી માટે ફરિયાદ તપાસ સમયમર્યાદા પૃષ્ઠ 2 પર જુઓ) વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી ન લો ત્યાં સુધી, ફરિયાદની કથિત ઉલ્લંઘનની ઘટનાથી એક વર્ષ પછી ISBE ને ફરિયાદ નહીં આવે તેની ખાતરી કરવા માટે તમે તમારી ફરિયાદના પૃષ્ઠ 5 અને 6 મોકલ્યા છે.
- તમે જેની સામે ફરિયાદ નોંધાવી રહ્યા છો તે તમારી ફરિયાદની એક નકલ તમે જાહેર એજન્સીને આપી છે.

# રાજ્ય વિશેષ શિક્ષણની ફરિયાદ માટે વિનંતી

ઇલિનોઇસ રાજ્ય શિક્ષણ બોર્ડ—વિશેષ શિક્ષણ વિભાગ

આ ફોર્મનો ઉપયોગ ત્યારે થઈ શકે છે જ્યારે કોઈ વ્યક્તિ અથવા સંસ્થા માને છે કે કોઈ શાળા જિલ્લાએ વિકલાંગતા શિક્ષણ અધિનિયમ (IDEA) અથવા તેના અમલીકરણ નિયમો (34 CFR), ઇલિનોઇસ સ્કૂલ કોડ આર્ટિકલ 14 અને/અથવા ઇલિનોઇસ એડમિનિસ્ટ્રેટિવ કોડ (ભાગ 226) નું શીર્ષક 23 હેઠળ વ્યક્તિની ખાસ શિક્ષણ માટેની આવશ્યકતાઓનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. આ ફોર્મનો ઉપયોગ વૈકલ્પિક છે, પરંતુ ફરિયાદની પ્રક્રિયા કરવા માટે બધી માહિતી આવશ્યક છે.

વિશેષ શિક્ષણ ફરિયાદ તપાસ પ્રક્રિયા વિશે વધુ માહિતી માટે અથવા આ ફોર્મ પૂર્ણ કરવામાં સહાય માટે, કૃપા કરીને 217/782-5589 પર વિશેષ શિક્ષણ વિભાગનો સંપર્ક કરો. વિશેષ શિક્ષણ ફરિયાદ તપાસ પ્રક્રિયા સંબંધિત વધારાની માહિતી પણ અહીં ઉપલબ્ધ છે:

<https://www.isbe.net/Pages/Special-Education-Complaint-Investigation-Process.aspx>

ઇલિનોઇસ રાજ્ય શિક્ષણ મંડળ, વિશેષ શિક્ષણ વિભાગ માત્ર વિશેષ શિક્ષણ સંબંધિત આક્ષેપોની તપાસ માટે જ અધિકૃત છે.

ફરિયાદ દાખલ કરનાર વ્યક્તિ/સંસ્થાની માહિતી:

નામ/સંસ્થા\*:

સરનામું\*:

શહેર:

રાજ્ય:

ઝિપ કોડ:

દિસના સમયના શ્રેષ્ઠ ફોન નંબર\*:

ઘર  કાર્યાલય  સેલ

ઈમેઇલ સરનામું:

ઈમેઇલ દ્વારા પત્રવ્યવહાર મેળવવા માટે અહીં ચેક કરો.

વિદ્યાર્થી સાથે સંબંધ:  માતાપિતા/વાલી  વકીલ  એટર્ની  અન્ય:

પ્રાથમિક ભાષા/સંદેશાવ્યવહારની રીત:

વિદ્યાર્થી માહિતી [જો કોઈ વિશિષ્ટ બાળકના સંદર્ભમાં ઉલ્લંઘનનો આરોપ લગાવવામાં આવે તો તે જરૂરી છે]:

નામ\*:

સરનામું\*:

શહેર:

રાજ્ય:

ઝિપ કોડ:

જન્મતારીખ:

જાતિ/વંશીયતા:

અપંગતા:

SIS આઈડી:

ગ્રેડ:

લિંગ:

વિદ્યાર્થી કોઈ IEP ધરાવે છે?  હા  ના

બેઘર બાળક અથવા યુવાનીના કિસ્સામાં, કૃપા કરીને બાળક માટે ઉપલબ્ધ માહિતી પ્રદાન કરો અને બાળક હાજરી આપી રહ્યું છે તે સ્કૂલનું નામ આપો.

ડિસ્ટ્રિક્ટ માહિતી:

બાળક હાલમાં સ્કૂલમાં દાખલ થયેલ છે?  હા  ના

બાળક હાલમાં હાજર રહેલ જિલ્લા/સ્કૂલનું નામ:

[જો કોઈ વિશિષ્ટ બાળકના સંદર્ભમાં ઉલ્લંઘનનો આરોપ મૂકવામાં આવે તો તે જરૂરી છે]

ડિસ્ટ્રિક્ટ/સ્કૂલનું નામ જેમાં કથિત ઉલ્લંઘન થયું છે:

ફરિયાદની માહિતી:

કથિત ઉલ્લંઘન(ઓ)ની તારીખ(ઓ)\* [ISBE દ્વારા ફરિયાદ પ્રાપ્ત થાય તે તારીખના એક વર્ષ કરતાં વધુ નહીં]

કથિત ઉલ્લંઘન(નો)ની તારીખ(ખો) અને સહાયક તથ્યોનું વર્ણન\* [ દા.ત., સંબંધિત તારીખો, ઘટનાઓનો ક્રમ, તેમાં સામેલ વ્યક્તિઓના નામ/શીર્ષક, સમસ્યાના સ્વરૂપને લગતા તથ્યો, વિશેષ શિક્ષણની આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરવા માટે ડિસ્ટ્રીક્ટ કેવી રીતે નિષ્ફળ ગયા તેની માહિતી] (આ ટેક્સ્ટ ફીલ્ડમાં જગ્યા ચોક્કસ અક્ષરોની સંખ્યા સુધી મર્યાદિત છે. જો આરોપો પૂરી પાડવામાં આવેલ જગ્યામાં બંધબેસતા નથી, તો કૃપા કરીને એક અલગ દસ્તાવેજ સબમિટ કરો [દા.ત., હસ્તલિખિત, ટાઈપ કરેલ વર્ડ ડોક્યુમેન્ટ, PDF, વગેરે.] જેમાં તમારા આરોપોનો સંપૂર્ણ ટેક્સ્ટ શામેલ હોય.)

સૂચિત ઠરાવનું વર્ણન [દા.ત., IEP ટીમની મીટિંગ બોલાવો, સ્ટાફને તાલીમ આપવી, વળતર રૂપે આપતી શિક્ષણ સેવાઓ પ્રદાન કરવી.] (જો જરૂરી હોય તો વધારાના પૃષ્ઠો જોડો)

કૃપા કરીને આ ફરિયાદમાં ઓળખાયેલી સમસ્યાઓને હલ કરવા માટે તમે સંપર્ક કરેલ વ્યક્તિઓની ઓળખ કરો.

નામ: હોદ્દો:

નામ: હોદ્દો:

નામ: હોદ્દો:

ફરિયાદ દાખલ કરતા પહેલા મુદ્દા(ઓ)ને ઉકેલવા માટે કરેલ પ્રયત્નોનું વર્ણન અને પરિણામ:

શું ISBE દ્વારા મધ્યસ્થી, IEP સુવિધા અથવા યોગ્ય પ્રક્રિયાની વિનંતી કરવામાં આવી છે?

હા  ના

શું તમે આ ફરિયાદમાં મુદ્દા(ઓ)નું સમાધાન લાવવાનાં પ્રયત્નોમાં સ્ટેટ-પ્રાયોજીત મધ્યસ્થી અથવા IEP સગવડમાં ભાગ લેવામાં રસ ધરાવો છો? (આ વિવાદ નિરાકરણ પ્રક્રિયાઓ વિશે વધુ માહિતી માટે આ દસ્તાવેજના પૃષ્ઠો 1-2 પર પ્રારંભિક ઠરાવ જુઓ.)

હા  ના

ફરિયાદ નોંધાવનાર પક્ષે ફરિયાદની નકલ **ISBE** સાથે પક્ષ ફરિયાદ ફાઇલ કરે છે તે જ સમયે સ્કુલ ડિસ્ટ્રીક્ટ અથવા બાળકને સેવા આપતી જાહેર એજન્સીને ફોરવર્ડ કરવી આવશ્યક છે.

તમે જેની સામે ફરિયાદ નોંધાવી રહ્યા છો તે તમારી ફરિયાદની એક નકલ તમે જાહેર એજન્સીને આપી છે.

નામ: હોદ્દો:

ફરિયાદીની સહી\*:

તારીખ:

\*તપાસ શરૂ કરવા માટે માહિતીની આવશ્યકતા છે.

કોઈપણ સંબંધિત દસ્તાવેજોના પૂર્ણ કરેલ ફોર્મ અને નકલો મેઇલ, ફેક્સ કરી અથવા ઇમેઇલ કરી શકાય છે:

ઇલિનોઇસ સ્ટેટ બોર્ડ ઓફ એજ્યુકેશન  
ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ વિશેષ શિક્ષણ શન ઓપરેશનલ સપોર્ટ  
સાવધાન: ફરિયાદ સંયોજક  
100 North First Street  
Springfield, IL 62777-0001  
217/782-0372 (ફેક્સ)  
[statecomplaints@isbe.net](mailto:statecomplaints@isbe.net)